

R 热点

日本福岛核事故被认定人祸

领导人介入过度

据新华社电 日本国会的福岛第一核电站事故调查委员会7月5日在东京举行会议,并向参众两院院长提交报告指出,事故并非自然灾害所致,“明显是人祸”。

报告指出,福岛核电站处于一种脆弱的状态,既没有保证能抗地震,也没有

保证能抵御海啸。一些本应未雨绸缪的事情,比如考虑因地震和海啸受灾的可能性、应对大幅超出安全设计基准事故的措施以及保障居民安全的措施等,东京电力公司和原子能安全委员会等都没有去做。

这份长达641页的报告还对当时的

政府提出了批评,认为前首相菅直人等当时的政权中枢过度介入事故,造成了指挥命令系统的混乱。针对放射性物质扩散预测数据公布的迟缓,报告认为这引发了居民避难方面巨大的混乱和损害,没有顾及居民的健康和安全。

除分析事故原因之外,报告还提出

了包括“调整政府的危机管理体制”在内的7点建议。

福岛核事故发生后,日本社会针对福岛第一核电站安全设计的缺陷、东京电力公司制度的混乱、信息披露的不透明、日本政府应对措施的不力等的批评声一直不绝于耳。

K 看点

温州纪委调查网传官员猥亵女下属事件

7月5日下午,浙江省温州市委宣传部透露:温州市委研究决定,由纪委牵头对网传“台办主任李月祥猥亵女下属”事件进行调查。温州当地网站曝出一帖称“温州台办主任李月祥公开强制猥亵女下属被举报”,该帖所指有内容、有情节,被网络微博疯传。温州官方表示,将根据调查的事实情况作出处理。

李飞云

新西兰小镇发生翻车事故 15中国游客受伤 4人重伤

中国驻新西兰克赖斯特彻奇总领馆官员7月5日对记者说,一辆载有30名中国内地游客的旅游巴士当天上午在新西兰南岛小镇莫斯本附近因道路结冰路滑翻车,造成15名游客受伤,其中4人重伤。受重伤的游客被3架直升机送往医院,其中包括1名9岁儿童。未受伤的游客则被旅行社送至蒂阿罗镇安置。据警方介绍,这辆旅游巴士当时的时速在40至50公里,当天这一路段还发生了另外至少3起交通事故。

黄兴伟

墨西哥将重新统计大选选票

英国广播公司7月4日报道,墨西哥联邦选举机构于当地时间4日宣布将重新统计超过半数的总统大选选票,因为他们发现计票结果中存在不一致的现象。报道称,墨西哥革命制度党候选人涅托于上周日在大选中以较大优势压倒左翼候选人奥夫拉多尔赢得大选,随后奥夫拉多尔指控涅托舞弊,拒绝承认大选结果。对于重新计算选票一事,涅托回应称,选民已经表达了态度,只是奥夫拉多尔输不起。他相信最终结果与此前结果是一致的。

尹晴

以色列回应阿拉法特遭毒杀

据以色列媒体报道,以色列一位高级官员7月4日对巴勒斯坦前领导人阿拉法特可能死于中毒的消息进行回应,称阿拉法特遭毒杀的猜测“毫无根据”。以色列外长发言人帕尔默说:“阿拉法特死亡的情形并不是秘密,他在法国医院接受法国医生治疗,而且医生掌握所有的医疗信息。”

顾谦

W 万象

女生赴毕业舞会未订到豪车 情急租直升机



日前,英国一对16岁双胞胎姐妹在参加学校毕业舞会时,乘坐直升机到场,其豪华派头令同学们目瞪口呆。这两名女生原本打算像其他人一样乘坐豪华轿车参加舞会,却发现所有轿车早已被预订一空。幸好她们的父亲及时伸出援手,花500英镑(约合人民币4950元)租了半小时直升机,和她们一起飞到12公里外的学校。这与众不同的出场让她们的同学十分震惊。

李欣

俄一教授“考糊”学生 考试23小时 不准进食如厕

俄罗斯一名教授近日被指控给学生进行考试长达23小时,期间不准学生进食,也不准上厕所。报道称,这名名为扎里波娃的女教授从6月26日早上10点开始对学生进行口试,一直持续到第二天早上9点。而多数时间都是她大谈自己的兴趣及对服饰的喜好,期间还不时到隔壁房间喝酒,却不准学生离开教室,也不准进食,更不准上厕所。学生因此提出集体诉讼,控告这名教授。该校物理学院负责人表示,此事正在调查中,但“很可能不会采取行动”。

李娜

英国男子被判禁说脏话两年



英国威尔士的一家法院近日做出一项裁决,禁止当地男子沃恩说脏话两年,如有违反将面临五年的牢狱生活,这是威尔士法院首次做出类似判决。据报道,现年41岁的沃恩喝醉后常跑到街道上骚扰路人,这已严重危及路人的安全,先前他还因说脏话被警方处理了32次。当地法院做出该判决,就是希望以严厉的法律制裁来改变沃恩的行为方式,并鼓励当地公民对其进行监督。

冯小亮

S 社会

河北涿州破获特大杀人案 犯罪分子因内讧杀三名同伙

河北省涿州市公安局7月5日透露,经过警方一个多月的奋战,该市5月22日发生的特大杀人案告破,3名因起内讧杀害同伙的涉案嫌疑人被依法刑事拘留。经审理查明,自2011年11月至2012年5月,刘某某与其他两名犯罪嫌疑人多次预谋到北京房山区琉璃河镇某小区、涿州市桃园区实施绑架,皆因客观原因未果。2012年5月,因另一同伙高某离开不再与其合伙作案,刘某某等人产生恨意,便计划“除掉”高某。5月21日7时许,在得知高某等3人预谋到涿州市盗窃光缆后,刘某某等人驾车到涿州市某信用社南侧等候,待高某等人到达后,便持刀和铁棍胁迫他们坐上轿车,开到案发现场的农田中,用铁棍、砍刀等凶器将高某等3人打死。

吕子豪

驾豪车进学校遭拒 湖南一男子指挥铲车毁校门



近日,湖南长沙同升湖实验学校的校门外,一名男子开保时捷进校遭拒,随后调来铲车将学校的电动门铲飞。据知情人士透露,保时捷车主是开发商集团负责人黄某,矛盾起源于开发商与学校之间的经济纠纷。目前,嫌疑人已被拘留。张伟

台州女子疑丈夫偷几十元钱 殴打丈夫致死

2011年10月24日下午,浙江台州女子朱彩花发现自己藏在箱中的一千多元钱少了七八十元,怀疑是丈夫王建华拿的。丈夫王建华没拿钱,据理力争遭殴打,后被邻居制止。当晚,朱彩花又对丈夫进行了第二次殴打,致其死亡。近日,法院判处朱彩花有期徒刑八年。

赵小燕



最有趣的发明 美公司发明防臭屁装置 需贴在内裤上



美国媒体日前报道称,放屁是人的一种正常生理现象,在日常生活中,一些食物和自身的肠胃消化问题都会引起屁的产生。但是,在人多的公开场合,放屁的确是一种极为尴尬的事情。为了让人们摆脱这种尴尬情况,美国创新公司Flat-D发明出一种除臭“屁垫”,让容易放屁的人不再为此烦恼。据悉,这种除臭“屁垫”需要贴在内裤上使用,其主要成分为活性炭,能够过滤放屁产生的难闻气味。生产和销售这款产品的Flat-D公司对它的工作原理进行解释称:“在人们放屁时,除臭过滤板就能够吸收随着屁一同排出的难闻气味。”目前,这款“屁垫”已经在市面上销售,需要者可以从Flat-D公司、医学网站和购物网站上购买,售价为30美元(约为人民币190.36元)。

信莲

最疯狂的罢工 矿工制火箭弹攻击警方



7月4日,在西班牙奥维耶多省,为抗议政府下调采矿业津贴,西班牙北部奥维耶多省的矿工从5月30日开始举行大罢工,近日和警方引发暴力冲突。矿工们向警察发射自制火箭弹和滚珠,警察发射橡皮子弹和催泪弹予以回击。

星报综合

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012180期
中奖号码:01、09、16、22、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	2	100	200
三等奖	195	10	1950

本期投注总额:16788元,奖池奖金:11588元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2012180期
中奖号码:05、06、10、11、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	269	51	1127
二等奖	10925	2292	10

六省市投注总额:968914元,安徽投注总额:201652元
奖池奖金:1536400元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12180期
中奖号码:990

奖级	组选注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	9037	1000	262
组选3	6497	320	163
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12180期
中奖号码:99017

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	32	0	100000

全国投注总额 27226540元 本省投注总额 778508元
下期奖池 1066831.08元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12180期
中奖号码:11、12、19、20、22

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	17	29406	2
二等奖	2532	50	199
三等奖	44406	5	3188

全国投注总额 1731708元 本省投注总额 137670元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2012180期
中奖号码:277

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15018	439	1000
组选三	14798	419	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:58340026元,安徽投注总额:1477230元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2012078期
中奖号码:红色球号码08、15、22、24、28、33
蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	6	0	8669544
二等奖	90	6	366954
三等奖	897	32	3000
四等奖	46184	1544	200
五等奖	1013726	35775	10
六等奖	6844134	230187	5

全国投注总额:339534852元,安徽投注总额:11965440元